
DIFERENCIJALNI I INTEGRALNI
RAČUN 1

01.07.2005.

1. a) Odredite domenu funkcije

logπ(cos(πx)) +
√

ln(x2 − 4x + 4)

b) Zadana je funkcija f(x) = 2−||x+1|+1| . Skicirajte graf funkcije
i odredite za koje k ∈ R jednadžba f(x) = k ima točno jedno
rješenje. Koliko najvǐse rješenja ta jednadžba može imati?

2. Izračunajte limese:

a)

lim
x→−1

x2 − 3x− 4

x3 + 3x2 + 3x + 1

b)

lim
x→0

ecos x − e

ex2 − 1

3. a) Ispitajte ekstreme funkcije f(x) = ln(2x + 2−x) .

b) Navedite preimjer funkcija f : R → R i g : R → R , f 6= g ,
takvih da f i g nemaju horizontalne asimptote u +∞ , ali f − g
ima. Dokažite sve svoje tvrdnje!

4. Izračunajte integral

∫
x3 + 3x2 + 4x + 1

x2 + 2x + 1
dx

5. Izračunajte integral ∫ 1
2

−1
2

e2x+1xdx
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Napomena: Dozvoljeno je korǐstenje kalkulatora i jednog papira formata
A4 s formulama po vlastitom izboru.
Rezultati: Srijeda, 06.07.2005. u 10 sati, na webu ranije. Žalbe srijeda
10-12.


